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L'anno duemilaventi, venerdì 9 ottobre, con regolare convocaziore del
Lorenzo Pusceddu per le ore 09,00, si è riunita [a 3' Commissione
Permanente della quale fanno parte:
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Per seguenti motivi:
Progetti LAVORAS
Decoro verde urtrano

Varie ed event[ali

Verbale

La seduta ha inizio alle ore 09,15.

Presenti, come da convocztzione uffrciale, I'assessore Gianfranco Licheri e i1 dott. Renzo

Sitzia

Presente, oltre ai componenti della terza commissione indicati, i1 consigliere Giuseppe Puddu

in qualità di capogruppo di Fd[.

Il Presidente Pusceddu introduce I'argomento invitando I'assessore a descrivere i progetti

relativi all'azione LAVOR-A.S.

La riunione ha come scopo principale la conoscenza dei tempi di attivazione dei progetti

"Lavoras". A questo proposito, I'assessore Licheri e il dott. Renzo Sitzia, responsabile della

misura, specihcano che l'8096 degli stessi progetti saranno gestiti dal settore Lavori Pubblici e

manutenzioni e che saranno destinati alla sistemazione di marciapiedi e scuole. Il Comune di
Oristano è in attesa del via libera da parte della Regione che ha già cominciato ad autorizzare

alcuni comuni isolani. Essendo stati approvati in agosto, si prevede cbe erìho novembre si

possa ricevere il benestare dalla Regione e conseguentemente far partire i progetti.

Il presidente Pusceddu ricorda che la scadenza per la presentazione dei progetti è stata

comunque posticipata al 18 ottobre.

Il dott. Renzo Sitzia informa che i tempi solo legati alle indicazioni di un apposito protocollo

e che dall'approvazione del progetto alla sua esecutività possono passano3O giorni.
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Il Commissario Tatti chiede quanta forza lavoro potrà essere impiegata e i tempi.

Sitzia: Saranno circa 35 persone ad essere inserite nei progetti Lavoras e saranno attinte dalle

graduatorie esistenti, quindi i tempi saranno celeri. In caso contrario potrebbe essere

necessario un ulteriore mese di tempo prima della partenza dei catrtieri.

A margine viene introdotto l'argomento decoro urbano e manutenzioni. Il presidente

Pusceddu espone alcuni problemi relativi ai giardini di Viale Repubblica (Parco della

Resistenza).

A questo proposito l'assessote comunica che fra pochi giorni verranno consegnati i lavori alla

ditta che si è aggiudicata I'appalto.

Tatti rileva che in alcune zone c'è scarsità di disponibilità di cestini gettacart4 come per

esempio nella Via Sardegn4 mentre in altre, come Via Tirso, ce ne sono addirittura 6.

L'assessore Licheri rileva che purtroppo alcuni ci*adini utilizzano impropriamente i cestini

gettacarta come se fossero cassonetti per indifferenziata.

Si sta studiando un metodo per sanzionare i responsabili mediante f individuazione con le

telecamere

Il Presidente Pusceddu chiude la seduta alle ore 10,10

Il Segretario v etb alizzaote
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